

**Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Lieskovanoch**  
**zo dňa 12.09.2022**

**Program:**

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce
4. Prerokovanie zvýšenie školného v MS
5. Informovanie o prebiehajúcich Pozemkových úpravách
6. Návrh na zmenu rozpočtu
7. Prerokovanie žiadosti o prevod obecného majetku – časti pozemku
8. Rôzne – diskusia
9. Záver

**Prítomní:** Pavel Haško, Ján Živčák, Ing.František Stanislav, Marcela Kapustová, Ing. Tomáš Vanacký, Anežka Saková

**Neprítomní:** Jaroslav Klučár, Ing. Michal Piatnica

**Hostia:** Stanislav Zekucia

Prezenčná listina tvorí prílohu tejto zápisnice.

**Ad1/ Na úvod starosta privítal prítomných, prečítal program rokovania a dal hlasovať za vyššie uvedený program.**

Za program hlasovali traja poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania.

**Ad 2/ Za overovateľov zápisnice starosta obce určil poslancov Marcela Kapustová, Ing. Tomáš Vanacký. Za zapisovateľku bola určená Anežka Saková**

Za týchto overovateľov a zapisovateľku hlasovali traja poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania.

**Ad3/ Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce**

Pán starosta odovzdal slovo pánu Stanislavovi, ktorý vysvetlil zákonné povinnosti obce a s nimi súvisiace termíny a lehoty. Na základe toho prijali poslanci uznesenie č. 18 o vyhlásení voľby hlavného kontrolóra obce.

Za schválenie vyhlásenia voľby hlavného kontrolóra obce hlasovali traja poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania.

**Ad4/ Prerokovanie zvýšenie školného v MS**

Pán starosta informoval poslancov, že po rozhovore s pani riaditeľkou MŠ sa zhodli na tom, že z dôvodu zvyšovania cien napr. elektriny a plynu je potrebné zvýšiť príspevok v MŠ z terajších 10€ na 15€/ mesačne. Poslanci zobrali túto informáciu na vedomie a úpravu je možné schváliť až po predložení zmeny príslušného nariadenia.

**Ad5/ Informovanie o prebiehajúcich Pozemkových úpravách**

Pán starosta informoval poslancov, že dňa 26.8.2022 na Okresnom úrade, Pozemkovom a lesnom odbore sa stretli všetci účastníci ktorí podali námietku k návrhu PPU. Na základe tohto stretnutia bola dňa 31.8.2022 zvolané stretnutie predstavenstva ZUPU na ktorom sa urobila kostra ciest a bola zaslaná projektantovi na spracovanie.

Niektoré cesty, ktoré v predošlom návrhu navrhovali poslanci sa zamietli z dôvodu, že vlastníkom ciest bude obec. Nakoľko štátnych a obecných pozemkov je málo, na cesty sa musia poskladať vlastníci pozemkov

ktorým momentálne sa má zobrať približne 5 % z vlastníctva. Vlastníci chceli dosiahnuť čo najmenšiu rozdrobenosť pozemkov.

Cestu, ktorú navrhoval pán Pavlík sa zrušila ale bude tam cesta, ktorá kopíruje intravilán obce.

Zatiaľ sa navrhli hlavné cesty, ale budú sa robiť ešte aj vedľajšie cesty. Čaká sa však na vyjadrenia družstva aké majú podnikateľské zámery do budúcnosti.

#### **Ad6/ Návrh na zmenu rozpočtu**

Keďže materiál na zmenu rozpočtu obce nebol kompletný, obecné zastupiteľstvo ju schváli až po doplnení materiálu.

#### **Ad7/Prerokovanie žiadosti o prevod obecného majetku – časti pozemku**

Poslanci si preštudovali žiadosť pána Petra Rotáka a z dôvodu, že na pozemku sú pravdepodobne inžinierske siete a do budúcnosti by mohla obec využiť pozemok na iné účely (napr. parkovacie plochy, záměna pozemkov) nesúhlasili s prevodom obecného majetku.

Prednesené uznesenie o súhlase s prevodom časti pozemku o výmere 99 m<sup>2</sup> na parcele č . 273/1 v prospech Petra Rotáka nebolo schválené:

Za: 0

Proti: Ján Živčák, Marcela Kapustová, Ing. Tomáš Vanacký

Zdržal sa: 0

#### **Ad8/ Rôzne – diskusia**

-Pán starosta sa informoval aká je priorita cyklochodníkov v Odoríne. Momentálne a ani v blízkej budúcnosti to pani starostka nebude riešiť nakoľko má iné projekty a veci ktoré potrebuje v obci vyriešiť napr. kanalizácia. Taktiež rozprával s primátorom mesta p. Bečarikom, ktorý čaká na výstavbu rychlotrasy železníc.

-Pani Kapustová sa pýta ako to vyzerá s projektom parku? Rozpočet bol spravený nakoľko je však vysoký treba projekt upraviť aby sme sa dostali na sumu 100.000€ ktoré by sme vedeli dostať od Miloj Spiš.

-Pani Kapustová informuje, že máme havarijný stav na povodie Hornádu kde sú spadnuté 2 vrby. Pani Kapustová zavola na Povodie Bodrgu a Hornádu a informuje ich o tom. Následne nato sa dohodne na vyriešení situácie.

-Treba zrezať tuje na cintoríne, orezať lipy a pri kostole je javor zrastený do plota. Zavoláme na životné prostredie a poradíme sa. Popríklad vypíšeme žiadosť o zrezanie stromov.

-Pán Vanacký sa pýta či by sa nedal zvýšiť vývoz zberu papiera, ktorý momentálne je nepostačujúci. Zavoláme do spoločnosti Brantner Nova s.r.o a požiadame o častejší vývoz papiera.

-Chodníky sú veľmi zarastené, treba ich postriekať randapom. Na novej ulici vyzerá chodník katastrofálne. Treba vyzvať vlastníkov aby to dali do pôvodného stavu.

-Prišlo oznámenie o začatí konania o vydanie rozhodnutia o udelení súhlasu na odovzdávanie odpadov vhodných na využitie v domácnosti od spoločnosti Embraco. Nevedeli sme sa dovolať na okresný úrad o podrobnejšie informácie. Budeme sa o veci informovať a na najbližšom zasadnutí podáme OZ vysvetlenie.

#### **Ad9/Záver - starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie**

V Lieskovanoch, 12.09.2022

Zapísala: Anezka Saková

**Overovatelia:**

